Gemeinde Fürfeld

IN DER VERBANDSGEMEINDE BAD KREUZNACH

GEMEINDE FÜRFELD Rathausstraße 12 55546 Fürfeld

,den 31.07.2020



Einladung zur Gemeinderatssitzung

Am Montag, den 10.08.2020 findet um 20:00 Uhr eine öffentliche und nichtöffentliche Sitzung des Ortgemeinderates in der Eichelberghalle in Fürfeld statt, zu der hiermit eingeladen wird. Die vorgegebenen Hygienemaßnahmen sind dringend einzuhalten.

Tagesordnung:

Öffentlich:

- 1. Beratung und Beschlussfassung über folgende Anträge zur B-Planänderung:
 - Flur 1 Flurstück Nr. 597 "Auf dem Holler, auf dem Bärenplatz",
 - Flur 1 Flurstück Nr. 255/2 "Im Bösenmorgen"
 - Flur 1 Flurstück Nr. 98/24 "An der Ziegelhütte"
 - Flur 1 Flurstück Nr. 33 "Neu-Bambergerstraße"
 - Flur 1 Flurstück Nr. 441 u. 442 "Eichelberg, Pestalozzistraße"
 - Flur 1 Flurstück Nr. 557 "An der Ruh Franz-Josef-Brunck-Straße"
- 2. Mitteilungen und Anfragen
- 3. Einwohnerfragestunde

Nichtöffentlich:

4. Mitteilungen und Anfragen

Mit freundlichen Grüßen

Klaus Zahn

Ortsbürgermeister

Ilaus Falin

Internet: www.fuerfeld.de; E-Mail: Buergermeister@fuerfeld.de

Post: Gemeinde Fürfeld, Rathausstraße 12, 55546 Fürfeld; Telefon: (06709) 415, Fax: (06709) 528 1065

Bank: Sparkasse Rhein-Nahe; IBAN: DE64 56050180 000 000 0034; BIC: MALADE51KRE Sprechstunden des Ortsbürgermeisters: dienstags von 18:00 -19:30 und nach Vereinbarung